



KABINET MINISTRA

Sarajevo, 23.12. 2020.godine

ZAMJENIKU PREDSDJEDAVAJUĆEG SKUPŠTINE UNSKO – SANSKOG KANTONA

n/r g. Razim Halkić

PREMIJERU UNSKO – SANSKOG KANTONA

n/r g. Mustafa Ružnić

GRADONAČELNIKU GRADA BIHAĆA

n/r g. Šuhret Fazlić

PREDMET: Informacija, d o s t a v l j a s e.-

Poštovani,

Rješavajući složenu krizu boravka i kretanja migranata na prostoru Bosne i Hercegovine, Ministarstvo sigurnosti BiH je na bazi zaključaka Predsjedništva BiH i odluka Vijeća ministara BiH i u višemjesečnoj saradnji sa međunarodnim organizacijama (UN i EU) sačinilo plan realizacije izmještanja privremenih prihvatnih centara za migrante iz gradskih i naseljenih područja.

U tom cilju su osigurana finansijska sredstva u iznosu od: iz tekućih rezervi Vijeća ministara BiH od 5.000.000,00 KM (upućena na odlučivanje Vijeću ministara BiH), 500.000,00 EURA iz specijalnih mjera IV Evropske komisije, pored toga više ambasada, uključujući ambasadu Njemačke, Austrije, Švicarske su osigurale konkretnu pomoć u opremanju privremenog prihvatnog centra Lipa za dugotrajan smještaj migranata.

Ministarstvo sigurnosti BiH cijeni da će svi građevinski radovi na PPC "Lipa" biti završeni sa 30.04.2021.godine.

Razumijemo nezadovoljstvo i nepovjerenje građana i institucija grada Bihaća i USK, zbog nekih ranijih neispunjenih obećanja u rješavanju migrantske krize.


Očekujemo razumjevanje svih nosioca vlasti na nivou USK i grada Bihaća da u najboljem interesu institucija USK i grada Bihaća, a u cilju rješavanja vrlo kompleksnog izazova koji proizvodi ilegalni boravak i kretanje migranata na prostoru BiH uzmu aktivnu ulogu u implementaciji odluka Predsjedništva BiH, Vijeća ministara BiH i Ministarstva sigurnosti BiH. U tom smislu očekujemo da se u PPC "Bira" privremeno smijesti preostali broj migranata koji se trenutno nalazi u PPC "Lipa" da bi smo nakon završenih radova na PPC "Lipa" u njoj mogli smjestiti migrante, a PPC "Bira" trajno i konačno zatvoriti.

Nerealizacijom ovih planiranih aktivnosti bi dovelo do gubljenja podrške i pomoći međunarodnih institucija, stvaranja opće nesigurnosti i proizvodnju nesagledivih humanitarnih, epidemiološki i drugih posljedica.

Očekujemo da ćete i u ovoj situaciji kao i u mnogim prethodnim pokazati mudrost, hrabrost i odgovornost za donošenje najboljih odluka u interesu građana Bihaća, USK i države Bosne i Hercegovine.

Dostaviti:

- Naslovu
- a/a

 **MINISTAR**
Dr. Selmo Cikotić